



**«Пляж в Джубге», 1978 г.**

*Картон, масло.*

На картине изображена бухта в Джубге в Туапсинском районе Краснодарского края, где художник отдыхал летом 1978 г. В 1966 году Джубге было присвоено название курортного поселка, что позволило ему развиваться в туристическом направлении. Пляж кристально чистый, наполнен желтоватым песком. Небольшие горные вершины открывают красоту скал. На переднем плане картины мы видим навесы, защищающие отдыхающих от жаркого южного солнца. На заднем – море, написанное в сине-голубых тонах. На его берегу и в воде у берега люди, их фигуры прописаны нечетко. Основное внимание художник уделил природе, манящей и завораживающей. Художник сумел подарить зрителю эту необыкновенную красоту южного берега.